

ПРЕСС-РЕЛИЗ

XXVIII МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И КЛИНИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ БИОРЕЗОНАНСНОЙ И МУЛЬТИРЕЗОНАНСНОЙ ТЕРАПИИ»

XXVIII Международная конференция «Теоретические и клинические аспекты применения биорезонансной и мультирезонансной терапии» состоялась 16 апреля 2022 г.

В работе конференции приняли участие около 300 специалистов из 16 стран. На конференции было представлено 20 докладов по применению электропунктурной диагностики, эндогенной и экзогенной биорезонансной терапии, гомеопатии в сочетании с другими немедикаментозными методами лечения.

В докладах конференции содержатся результаты диагностики по методу электропунктурного вегетативного резонансного теста, клинического применения биорезонансной и мультирезонансной терапии, в том числе для восстановительного лечения и реабилитации, методов получения и использования биорезонансных средств индивидуальной терапии. Представляют интерес также доклады, в которых рассматривались оригинальные теоретические концептуальные вопросы немедикаментозных методов лечения и диагностики. Представлены также сообщения, касающиеся обоснования применения и поиска новых подходов к практической реализации подобных методов. В связи с недавно прошедшей пандемией COVID-19, в сообщениях конференции большое внимание уделялось лечению и реабилитации после перенесенной коронавирусной инфекции.

Результаты использования мультирезонансной терапии в постковидной реабилитации приведены в докладе О.В. Москалевой и А.А. Калачикова (г. Москва, Россия). Тактика лечения осложнений после перенесенного заболевания была связана с использованием диагностики по методу электропунктурного вегетативного резонансного теста, по результатам которой применялась биорезонансная терапия. Резюмируется, что вышеуказанные методы позволяют в кратчайшие сроки добиться у пациентов хороших результатов реабилитации после перенесенной коронавирусной инфекции без применения аллопатических препаратов.

В сообщении А.Ф. Долгушиной и Ф.Н. Долгушина (г. Тюмень, Россия) рассматривались нейроэндокринные аспекты постковидного синдрома применительно к пациентам с психонев-

рологическими жалобами. Приведены результаты использования вегетативного резонансного теста в процессе диагностики с использованием органопрепаратов, а также нозодов COVID-19. Авторы рекомендуют лечение коронавирусной инфекции сочетанным применением эндогенной и экзогенной биорезонансной терапии.

Особенности гомеопатического лечения пациентов с тяжелыми формами COVID-19 приведены в докладе М.В. Козлова (г. Саратов, Россия). За время пандемии было пролечено 415 пациентов, из которых 202 человека (48,7 %) с легкими формами, 198 человек (47,7 %) со средне-тяжелыми и с тяжелыми формами – 15 человек. С помощью только гомеопатии было пролечено 253 человека (61 %), гомеопатией в сочетании с конвенциональным лечением (антибиотики + дексаметазон) – 101 (24,3 %), гомеопатией в сочетании с препаратами традиционной китайской медицины – 61 (14,7 %). В процессе терапии проводилась диагностика по методу Р. Фолля и вегетативного резонансного теста. Лечение происходило как амбулаторно, так и в условиях стационара при тяжелых формах COVID-19. Показано, что гомеопатическую терапию можно использовать при стабилизации состояния пациентов с целью ускорения разрешения пневмонии и сокращения сроков лечения, где наиболее эффективен препарат *Tuberculinum*. Разумное сочетание гомеопатии с аллопатической терапией значительно повышает эффективность проводимого лечения коронавирусной инфекции.

И.В. Фадеев и Е.Н. Березина (г. Воронеж, Россия) обосновали принцип подбора гомеопатических препаратов при лечении потери обоняния и вкусовых ощущений в результате длительно протекающей коронавирусной инфекции. Аносмия, по некоторым данным, является одним из характерных симптомов заболевания и диагностируется практически у всех пациентов после перенесенной инфекции. Агевзия и гипогевзия, характеризующиеся полной или частичной потерей вкусовых ощущений, также наблюдаются у пациентов, переболевших коронавирусной инфекцией. В результате выбора наиболее подходящих средств для терапии коронавирус-ассоциированной аносмии и агевзии были сформированы группы патогенетиче-

ских и конституционных препаратов. Перечень групп препаратов, подбор которых проводился с использованием АПК «ИМЕДИС-ЭКСПЕРТ», содержится в материалах сообщения.

Патогенез и лечение постковидного синдрома анализируется в докладе Ю.В. Маркина (г. Москва, Россия), в котором рассматриваются аспекты социальной значимости терапии данного состояния, необходимость динамического наблюдения за больными и разработка реабилитационных программ. Комплекс патогенетических механизмов развития коронавирусной инфекции приводит к формированию мультиорганной патологии различной степени тяжести – от бессимптомных форм до фатального исхода. Рассматриваются общие принципы ведения пациентов с COVID-19 и перспективы лечения, которое, в основном, является симптоматическим.

Результаты применения препаратов «Цветы Баха» при коррекции постковидного астено-депрессивного состояния у лиц с синдромом жжения полости рта содержатся в докладе М.Н. Орлова (г. Ставрополь, Россия). Среди пациентов, обратившихся по поводу беспокоившего их жжения полости рта, была выделена группа из 16 человек, переболевших коронавирусной инфекцией (12 женщин и 4 мужчин) в возрасте от 52 до 64 лет. В психоневрологическом статусе пациентов преобладали эмоциональные расстройства – тревога, депрессия, ипохондрия. Осуществлялось тестирование пациентов для определения исходного уровня резервов адаптации, психоэмоциональной нагрузки и состояния вегетативной нервной системы, на основании результатов которого создавалось биорезонансное средство индивидуальной терапии. Такое лечение показало плавное нарастание эффекта коррекции психоэмоционального состояния: у 9 пациентов через 3–4 суток и у 7 – на 5–6 сутки. Диагностически это выражалось в снижении индексов психологических отягощений, росте резервов адаптации при субъективном снижении или устранении тревожного и депрессивного состояния.

Оригинальный анализ структуры назначения пациентам частотных программ резонансно-частотной терапии за период с 2020 по 2021 гг. по используемым категориям приведен в сообщении С.И. Федоренко (г. Москва, Россия). Выявлено в 42 % назначений преобладание программ по категориям «Вирусы», «Бактерии», «Простейшие», «Гельминты», «Грибы», причем в терапии коронарновирусной инфекции использовалось сочетание программ: «Вирус Эпштейна-Барра», «Аденовирусы», «Респираторный синцитиальный вирус» и «Инфлюэнца А, В».

С реабилитационных позиций очень интересным является доклад Н. Кемпе (г. Либох, Австрия), в котором анализируются проблемы оптимизации жизненных возможностей людей в различных ситуациях, в том числе и тяжелых. Содержатся результаты более чем 10-летней разработки и развития холистического направления и создания терапии по методу «ядра терапии», действующей при любых дисфункциях организма человека. Подобное стало возможным с использованием аппаратуры Центра «ИМЕДИС», с применением которой метод «ядра терапии» эффективно используется в Австрии, Германии и России. Отмечается, что эта методика особенно проявила себя во время пандемии COVID-19, и лечение подобной инфекции с помощью подхода «ядра терапии» является более действенным и эффективным.

Опыт и алгоритм лечения трансмиссивных заболеваний методом биорезонансной терапии с использованием АПК Центра «ИМЕДИС» представили на конференции А.С. Конкин и Е.Ю. Шахматова (г. Москва, Россия). Актуальность разработанного подхода связана с тем, что подобные заболевания переносят кровососущие насекомые (клещи) и представители членистоногих. Рост заболеваемости и частоты выявления таких инфекций связан с изменением климата, миграцией населения, а также развитием туризма. В лечении подобных заболеваний необходимо тестирование инфекций и подбор частот для экзогенной биорезонансной терапии с использованием дренажных средств и органопрепаратов.

В работе В.И. Густомесовой с соавт. (г. Воронеж, Россия) приведены результаты использования биорезонансной терапии в комплексном лечении постхолецистэктомического синдрома. В проведенное исследование были включены 28 пациентов (мужчины и женщины) в возрасте от 45 до 60 лет. Все пациенты находились на стационарном лечении в отделении гастроэнтерологии и были разделены на две группы по 14 человек в каждой: основную и группу эндогенной биорезонансной терапии. Больные основной группы получали стандартное лечение, в группе с биорезонансной терапией процедуры проводились ежедневно с назначением биорезонансного препарата. В результате проведенного лечения в группе с эндогенной биорезонансной терапией наблюдалось более быстрое купирование основной клинической симптоматики и нормализация печеночных проб, чем в основной.

В сообщении Н.И. Паниной и М.В. Чиж (г. Москва, Россия) рассматривались вопросы использования пептидосодержащих препаратов

совместно с биорезонансной терапией в целях профилактики процессов старения. В исследовании действия препаратов с использованием аппаратуры Центра «ИМЕДИС» участвовали, начиная с 2016 г. врачи г. Москвы, Московской области, городов Благовещенска, Риги, Хабаровска и др. В результате проведенных исследований удалось получить идеальное сочетание поддреживающей биорезонансной терапии с назначением содержащих короткие пептиды препаратов 2–3 раза в год.

Как показал материал, изложенный в сообщении О.А. Полябиной (г. Москва, Россия), лечение детского аутизма протекает более эффективно при применении электропунктурной диагностики и биорезонансной терапии. Разработана и успешно используется тактика лечения на основе принципов гомотоксикологии, апробированная за период наблюдения с 2018 г. по настоящее время, которая включает несколько этапов. В результате предложенной поэтапной тактики лечения аутизма у детей наблюдалось значительное улучшение состояния, биоэлектрической активности мозга и ослабление тормозных процессов в коре больших полушарий головного мозга. У детей появился интерес к новому, улучшились способности к обучению, концентрация памяти и внимания, адаптация к новым условиям и навыки самообслуживания, исчезли фобии, повысился аппетит. Таким образом, применение аппаратуры Центра «ИМЕДИС» для диагностики и лечения дает возможность получения положительного результата в лечении такого сложного и социально значимого заболевания, как детский аутизм.

Опытом применения биорезонансной терапии в сочетании с акупунктурой при лечении нистагма у детей с диагнозом детский церебральный паралич в своем докладе поделился А. Азим (г. Москва, Россия). При терапии были достигнуты положительные результаты почти в 100 % случаев. Эти результаты основываются на наблюдениях за период с 2018 по 2020 гг. 54 детей с диагнозом детский церебральный паралич возрастом от 8 месяцев до 13 лет. Комплексное лечение проводили с помощью акупунктуры и экзогенной биорезонансной терапии фиксированными частотами Р. Фолля и П. Шмидта. Длительность лечения состояла из 10 ежедневных сеансов, при этом динамика течения заболевания прослеживалась в течение 4–6 месяцев, а интервалы между курсами терапии определялись индивидуально.

Тактика профилактической терапии рака предстательной железы изложена в работе Г.П. Атюшева и Е.Г. Соколовой (г. Владиво-

сток, Россия). Суть профилактики заключается в оптимальном подборе продуктов питания с помощью вегетативного резонансного теста. Лечение и исследование его эффективности проводилось с участием 17 человек с заболеваниями простаты (9 человек с хроническим простатитом, 8 человек с аденомой простаты) в возрасте от 50 до 80 лет. Результаты показали, что использование вегетативного резонансного теста расширяют возможности правильного подбора питания и снижают вероятность развития процессов канцерогенеза в предстательной железе.

М.Ю. Готовский и К.Н. Мхитарян (г. Москва, Россия) обосновали возможность выявления влияния с помощью биорезонансной терапии на состояние меридианной системы пациента. Статистический анализ выявил достоверность смещения состояния меридианной системы после проведенной терапии в сторону физиологической нормы по результатам электропунктурной диагностики. Результаты получены на основании анализа обследования 561 пациента в период с 2010 по 2021 год.

Концепция формирования информационно-оздоровительного центра, сформулированная в докладе Д.Д. Тихомирова (г. Москва, Россия), основывается на декларируемых Всемирной организацией здравоохранения факторах, определяющих состояние здоровья современного человека. Обосновывается использование в структуре информационно-оздоровительного центра оригинальных, не имеющих аналогов высокоэффективных методов диагностики и лечения, к которым относятся электропунктурные диагностические и биорезонансные терапевтические методы.

Конференция прошла в рамках системы непрерывного медицинского образования под эгидой «Национальной профессиональной Ассоциации традиционной и комплементарной медицины».

В выступлениях и прениях по результатам представленных на конференции докладов была отмечена актуальность и практическая ориентация представленных работ, необходимость обмена опытом среди специалистов. Участники конференции выразили надежду, что следующая конференция пройдет в 2023 года в очном формате.

Материалы XXVIII Международной конференции «Теоретические и клинические аспекты применения биорезонансной и мультирезонансной терапии» содержатся в опубликованном сборнике представленных на конференцию тезисов и докладов участников, а также доступны в формате видеоматериалов.